
Нових 247 случајева коронавируса у Србији, преминуле још три особе, укупан број заражених 2.447; Кон: Досегнут максимум, трајаће још десетак дана; Кисић Тепавчевић: На добром смо путу, не смемо да посустанемо
уторак, 07 април 2020 15:23

У Србији је од Ковида-19 преминуло још троје људи. Према последњим информацијама,
коронавирус је потврђен код још 247 особа, па је укупан број заражених 2.447.

  

  

15:32 - Кон: Досегнут максимум, трајаће још десетак дана

  

Епидемиолог Предраг Кон је рекао да је у последња три дана досегнут максимум и да
верује да ће трајати још десетак дана. Због тога је, каже, битно у наредне две недеље
спровести заиста најрестриктивније мере које су досад планиране.

  

Напоменуо је да је изолација апсолутно најважнија и да би требало схватити да нема
више игара око тога како се она спроводи. Навео је да ће су направљене посебне
болнице управо да се не би десило да вирус уђе широко у популацију.
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  15:29 - Кисић Тепавчевић: На добром смо путу, не смемо да посустанемо  Имамо последњих дана један стабилан број оболелих, чак и мањи пад данас, у недељикада је у неким другим земљама био вртоглави пораст броја оболелих. То нам је некипоказатељ да смо на добром путу и да знамо шта радимо и да се сви понашамоодговорно и савесно. Не смемо сада да посустанемо, иако ово јесте један малиобећавајући знак, али сада треба да запнемо из све снаге, поручила је епидемиологДарија Кисић Тепавчевић.  "Ови бројеви показују да оно што радимо јесте основа праве борбе против овеинфекције", истиче Кисић Тепавчевићева.  15:26 - Навала на интернет трговину храном  Пандемија због које су милиони присиљени да остану код куц́е, изгледа као савршеновреме за интернет продају прехрамбених производа, али се то претворило у борбупродавница "онлине" с порастом наруџби, јер немају толико капацитета да одговоре надосад невиђени скоковит раст потражње.  После паничне куповине у трговинама преосталих тестенина, конзервиране хране итоалетног папира, многи купци су брзо нашли на интернету сајтове за достављањенамирница, те је сада готово немогуц́е доц́и и до тих сајтова.  15:25 - Крагујевац тражи привремену болницу  Градско веће Крагујевца покренуло је иницијативу пред надлежним државним органимаза формирање привремене болнице у три одабране хале, као и да Институт за јавноздравље Крагујевац почне тестирање на ЦОВИД-19.  Градска управа је саопштила да привремену болницу тражи због нових жаришта заразена територији коју покрива Клинички центар у Крагујевцу - Ћуприја, Чачак, Нови Пазар,Краљево, а капацитет те установе ће бити недовољан уколико дође до масовногоболевања становништва.  Наводи се да територија коју покрива Клинички центар Крагујевац "није обухваћенаинструкцијама Владе Србије".  Градско веће је за потребе привремене болнице наменило хале Шумадија сајма испортске дворане "Језеро" и "Гордана Гоца Богојевић".  Покренута је и иницијатива да се Институт за јавно здравље Крагујевац укључи утестирање узорака на ЦОВИД-19, а град је спреман да то помогне материјално ифинансијски, као и да плати део трошкова тестирања.  15:16 - Министарство просвете: Основци и средњошколци редовно похађају онлајннаставу  Основци и средњошколци Србије, који већ четврту недељу похађају наставу на даљинупреко програма Радио телевизије Србије, редовни су на часовима, саопштило јеМинистарство просвете.   РТС је за потребе наставе на даљину омогућио праћење образовних садржаја путемтелевизије и интернета, а укупан број прегледа свих часова на платформи РТС Планетавећ увелико прелази пола милиона, наводе из те куће.  15:15 - Просечна старосна доб преминулих 64,2 године  Укупна смртност у овом моменту износи 2,49 одсто. Преминуло је 44 особа мушког пола и17 женског пола. Просечна старосна доб преминулих пацијената је 64,2 године.  

  15:10 - Последња три дана досегли смо тај максимум који ће трајати још десетак дана",рекао је епидемиолог Предраг Кон.  15:07 - Ковид-19 однео још три живота, заражено још 247 особа  Ковид-19 однео је још три живота у Србији, укупно је од почетка епидемије преминуо 61пацијент. Нове жртве су двојица мушкараца и једна жена. Још 247 особа заражено јекоронавирусом, укупно 2.447. Хоспитализовано је 1.349 пацијента, а на респираторима је108 људи. До сада је укупно тестирано 9.626 особа.    14:55 - Очекује се конференција за медије  Очекује се почетак конференције за медије на којој ће бити саопштени најновији подаци.  14:55 - Тиодоровић: Никада оволико пацијената у Нишу  Епидемиолог Бранислав Тиодоровић изјавио је у Нишу да се стање "стабилизовао", алида су пацијенти с југоистока Србије, оболели од коронавируса, напунили Клиничкицентар Ниш.  14:51 - На Косову једна особа преминула  Национални институт јавног здравља Косова саопштио је да је откривено пет новихслучајева оболелих од коронавируса, а да је код једне особе откривена зараза постмортем, односно након што је преминула од те болести.  14:47 - Смештени на Новосадском сајму незадовољни  Од неких пацијената који су тамо сазнали смо да нема топле воде, замерке су и на тошто је хладно, нису задовољни ни хигијеном, немају ни здравствену документацију којаби им указала на њихово стање.  14:08 - Ниш добија лабораторију за 1.000 тестова дневно  Министар пољопривреде Бранислав Недимовић најавио је у Нишу да ће тај град,захваљујући донацији кинеских пријатеља, ускоро добити нову лабораторију затестирање коронавируса, капацитета најмање 1.000 тестова дневно.  14:02 - Вучић: Лекари су хероји нашег доба  Председник Србије Александар Вучић је поводом Светског дана здравља поручио да сулекари хероји нашег доба и позвао да им се помогне како би сви заједно победили уборби против коронавируса.  Лесковац постао ново жариште коронавируса  На територији тог града, према подацима кризног штаба, до сада су инфициране 62особе, што је више него удвостручен број заражених у односу на јучерашњи дан. Укупноу Јабланичком округу је заражено 67 особа.  Заражено је и 23 здравствених радника – из лесковачке опште болнице 18 и пет из домаздравља.  Расте број заражених и у Крушевцу – до сада је коронавирус потврђен код 55 особа. Учитавом Расинском округу инфицирано је 88 пацијената, а у самоизолацији је око 2.000људи.  Донета је одлука да се укида кућно лечење, као и да је обавезан одлазак заражених уболнице.  Одлуком Владе Србије сви позитивни на корону биће лечени у болницама, они безсимптома или са блажом клиничком сликом у привременим болницама, а са тежомклиничком сликом у ковид болницама.  (Агенције)  

 2 / 2


